BK S:t Erik
Silverspegel 2016-02-06

Partavling, 11 bord, 22 par.

Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 117 508 60.48 Ylva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143 ArlaBK
2 104 498 59.29 Tommy Gunnarsson - Tore Stormo 10295 78250 Askims BK - Arla BK
3 108 474 56.43 Peggy Nyholm - Eva Gunnarsson 51632 12598 Arvika BS - BK Falkenberg
4 102 473 56.31  Ann-Sophie Andersson - Patric Holmberg 39116 17031 Rimbo BK - Arla BK
5 109 468 55.71 Jan Ternstedt - Richard Shanwell 589 51489 BK S:t Erik
6 115 459 54.64 Ola Weinberg - Magnus Lindkvist 94278 1831 BK S:tErik
7 121 447 53.21 Matias Rohrberg - Yvonne Wiseman 52703 60233 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
8 112 443 52.74 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:tErik
9 119 436 51.90 Teo Bodin - Irma Petersen 36833 33038 Karlstads BK - Frélunda BS
10 107 433 51.55 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
11 113 430 51.19 Torbjorn Gustavsson - Tuve Gustavsson 1255 44820 BK S:tErik - Arla BK
12 116 427 50.83 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072 BK Stjarnskotten
13 105 421 50.12  Carina Wademark - Teddie af Burén 12540 13935 BK S:t Erik
14 122 400 47.62 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
15 110 398 47.38  Vivianne As - Kristina Treufeldt 8617 2079 BK Tre Sang, Farsta
16 120 396 47.14  Hannu Oikarainen - Christina Truuberg 35098 93305 BK S:tErik
17 111 386 45.95  Sofia Sundstrom - Mikael Johnsson 53097 56576 Sundsvallsbridgen - Karlstads BK
18 101 369 43.93  UIf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
19 106 349 41.55 Johan Englund - Inger Gerle 53131 39792 BK S:tErik
19 114 349 41.55 Niklas Hanson - Ulla-Britt Olsson 53164 32894 BK S:tErik
21 103 345 41.07  Claes Melin - Henning Tingvall 9105 10744 BK S:t Erik
22 118 331 39.40 Anders d"Aquino - Carin Méller 21174 54503 BK S:t Erik - Arla BK
1 4 KKn82 2 « D94 3 aE4
Nord vE76 Ost vE Syd vE5
Ingen ¢- NS + KD1063 ov + ED9
#E109763 #K982 #EKD653
410654 493 « KKn5 4 E1072 & K52 4 Kn7
v 943 v KD10852 vDKn1085 vK6 v 107643 v982
4986 +1072 ¢E5 + Kn9g4 ¢ 7532 + KKn
D82  &K5 #EDKn #653 a4 #Kn109872
4 ED7 4863 4 D109863
vKn v 97432 v KDKn
¢+ EKDKn543 ¢72 + 10864
+Kn4 21074 »-

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
113 116 6NN+1 vK 1020 20.0 0.0(119 110 44 O-3 7 150 20.0 0.0(103 105 6NN = ] 990 18.0 2.0
103 105 6¢ S+1 v9 940 13.0 7.0|107 101 2v V+3 K -200 17.0 3.0|113 116 6NN= *J 990 18.0 2.0
107 101 6¢ S+1 ¥3 940 13.0 7.0|115 114 2v V+3 K -200 17.0 3.0|117 112 6NN= ] 990 18.0 2.0
115 114 6¢ S+1 v2 940 13.0 7.0(103 105 3NO+1 ¢7 -430 11.0 9.0|107 101 64 S= *4 980 12.0 8.0
117 112 6¢ S+1 3 940 13.0 7.0[109 120 3NV +1 K -430 11.0 9.0|109 120 64 S= *4 980 12.0 8.0
119 110 6¢ S+1 ¥3 940 13.0 7.0(113 116 3NO+1 7 -430 11.0 9.0|118 111 64 N= %] 980 12.0 8.0
121 108 6¢ S+1 v6 940 13.0 7.0(117 112 3NO+1 7 -430 11.0 9.0119 110 ANN+2 &5 490 8.0 12.0
118 111 4ANS+3 ¥3 520 6.0 140|106 102 3NV +2 T -460 3.0 17.0|115 114 54 S+1 &4 480 6.0 14.0
106 102 5¢ S+2 v3 440 3.0 17.0(118 111 3NV +2 ¢K -460 3.0 17.0|106 102 64 S-2 &4 -100 2.0 18.0
109 120 5¢ S+2 ¢9 440 3.0 17.0( 121 108 3NO+2 ¢7 -460 3.0 17.0|121 108 64 S-2 ¢6 -100 2.0 18.0
122 104 44 N= vK 420 0.0 20.0 (122 104 3NV +2 ¢K -460 3.0 17.0|122 104 6NN-2 #J -100 2.0 18.0
4 43 5 410 6 4 Kn1052
Vast v ED982 Nord v EDKn3 Ost v 109842
Alla ¢ E543 NS ¢ K1042 ov + 10632

#Kn62 #Kn865 L
4ED92  4KKn754 4 K42 # DKn83 4EKD84 &7
vKnl1063 vK4 v 10874 v9652 v- v EDKn76
+D ¢ KKn2 ¢E5 + D763 ¢ 97 ¢ EKKn54
#E1073 #K94 D932 &7 #D97632 #KKn

#1086 4« E9765 4963

v75 vK v K53

4109876 + Kn98 +D8

&D85 »EK104 #E10854

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
101 109 44 O+1 w7 -650 11.0 9.0|110 121 3NN+1 6 630 19.0 10107 103 6NO-5 &A 500 19.0 1.0
104 106 54 O = v3 -650 11.0 9.0|118 113 3NN+1 +¢6 630 19.0 1.0(114 117 6NDO-2 #A 500 19.0 1.0
108 102 44 O+1 w7 -650 11.0 9.0|104 106 3NN-= v7 600 13.0 7.0(104 106 6¢ O-3 vQ 300 16.0 4.0
110 121 44 O+1 97 -650 11.0 9.0|117 114 3NN= v5 600 13.0 7.0(108 102 64 O-2 43 200 14.0 6.0
114 117 44 O+1 w7 -650 11.0 9.0|116 115 5# S-= ¢+A 600 13.0 7.0(116 115 3NV-1 T 100 10.0 10.0
116 115 44 O+1 w7 -650 11.0 9.0|119 112 54 S= v7 600 13.0 7.0(118 113 6NV-1 3 100 10.0 10.0
118 113 44 O+1 97 -650 11.0 9.0|108 102 INN+3 6 180 6.0 140|122 105 5¢ O-1 #A 100 10.0 10.0
119 112 44 O+1 97 -650 11.0 9.0|120 111 INN+3 +¢6 180 6.0 14.0|110 121 5¢ O= *A -600 6.0 14.0
120 111 44 V+1 &2 -650 11.0 9.0|122 105 INN+3 2 180 6.0 14.0|120 111 3NV +1 2 -630 4.0 16.0
122 105 44 V+1 YA -650 11.0 9.0|101 109 2NS+1 43 150 2.0 18.0|101 109 3NO+2 &5 -660 2.0 18.0
107 103 3NO+2 v7 -660 0.0 20.0|107 103 3NN-1 ¥5 -100 0.0 20.0|119 112 3NO+3 6 -690 0.0 20.0
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7 « EKD7 8 a2 9 & KKn
Syd v K9 Vast v KKn1097 Nord v Kn9752
Alla ¢ KD10975 Ingen + 1064 ov ¢ 754
&7 «D1084 #Kn83
495 4 Kn10643 4 EKDKNn74 «98 4D1042 #ES53
vD8752 v643 v 65 v ED432 vKD vE1083
+4 ¢E2 + Kn92 ¢ EK7 +108 ¢ KDKn
#EK653 #1094 *73 *K96 #ED1064 #K92
& 82 # 10653 #9876
vEKn10 v8 v 64
¢ Kn863 ¢ D853 ¢ E9632
#DKn82 #EKn52 &75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
102 110 6¢ N= v4 1370 20.0 0.0(102 110 44 V-1 vJ 50 180 120|115 118 6NO-1 49 100 20.0 0.0
109 103 3NS+3 #3 690 180 2.0|109 103 44 V-1 ¢4 50 180 120|122 106 5# V= *7 -600 18.0 2.0
115 118 3NS+2 #A 660 16.0 4.0(119 114 54 V-1 »T 50 18.0 2.0(105 107 3NO+1 &7 -630 14.0 6.0
108 104 3NS+1 v2 630 11.0 9.0|105 107 4e V= v7 -420 13.0 7.0|111 101 3NO+1 &7 -630 140 6.0
119 114 3NS+1 #K 630 110 9.0|122 106 44 V= *8 -420 13.0 7.0|119 114 3NO+1 2 -630 14.0 6.0
120 113 3NS+1 #A 630 11.0 9.0(120 113 3NO+1 &2 -430 10.0 10.0|109 103 3NO+2 3 -660 8.0 12.0
121 112 3NS+1 v2 630 110 9.0|108 104 44 V+1 8 -450 6.0 14.0|120 113 3NO+2 +3 -660 8.0 12.0
105 107 5¢ N+1 v6 620 6.0 140|111 101 4e V+1 w7 -450 6.0 14.0|121 112 3NO+2 +¢2 -660 8.0 12.0
111 101 5¢ N= L) 600 2.0 180115 118 44 O+1 w7 -450 6.0 14.0|108 104 3NO+3 2 -690 3.0 17.0
117 116 5¢ N= LN 600 2.0 180117 116 3NO+2 5 -460 1.0 19.0|117 116 3NO+3 45 -690 3.0 17.0
122 106 5¢ N= T 600 2.0 180121 112 3NO+2 5 -460 1.0 19.0|102 110 6NO= ¢2 -1440 0.0 20.0
10 104 11 4753 12 « EKDKn109
Ost v92 Syd vKn1086 Vast v32
Alla ¢ KDKn106 Ingen ¢ E6 NS ¢ E102
#8754 #Kn1065 *Kn4
4 K9865 4 ED3 4EDKN104 &2 4642 453
vE753 vKDKn108 v E5432 v7 vE v 10854
*7 ¢ E43 ¢+ K ¢ 875432 ¢ 643 ¢ KDKn7
#K96 #E10 «D8 #EK932 #EKD1062 %853
4 Kn72 « K986 « 87
v 64 vKD9 v KDKn976
¢ 9852 ¢ DKn109 ¢ 985
#DKn32 *74 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 113 4v O+3 #Q -710 190 1.0|122 107 3v V-3 &6 150 20.0 0.0(121 114 44 N+1 &6 650 20.0 0.0
112 102 44 O+3 #Q -710 190 1.0|116 119 44 V-2 +A 100 180 120|106 108 3NDV-3 «A 500 180 20
120 115 6v O = v6 -1430 16.0 4.0|101 113 34 V-1 +A 50 140 6.0|101 113 34 N+1 #3 170 16.0 4.0
103 111 6v O+1 5 -1460 10.0 100|112 102 34 V-1 +A 50 140 6.0|110 104 3NV-3 &A 150 140 6.0
109 105 6y V+1 ¢K -1460 10.0 100|121 114 34 V-1 +A 50 140 6.0|109 105 24 N= ¢K 110 120 8.0
116 119 6v O+1 +5 -1460 10.0 10.0|109 105 2# V= ¢ A -90 10.0 10.0(116 119 44 N-1 K -100 9.0 11.0
121 114 6v O+1 +J  -1460 100 10.0(103 111 1la V+1 vJ -110 6.0 14.0|120 115 34 N-1 3 -100 9.0 11.0
122 107 6v O+1 +9  -1460 10.0 10.0|106 108 24 V= ) -110 6.0 14.0|122 107 3# V= LY -110 6.0 14.0
110 104 74 V= ¢A  -2210 3.0 17.0|110 104 1a V+1 +A -110 6.0 14.0|103 111 44 N-2 +K -200 3.0 17.0
118 117 7v O = v4 -2210 30 17.0|120 115 34 V= »6 -140 2.0 18.0|112 102 44 N-2 +K -200 3.0 17.0
106 108 7NV = ¢K -2220 0.0 20.0|118 117 14 V+3 vJ -170 0.0 20.0|118 117 4v S-3 &K -300 0.0 20.0
13 «E108 14 « EK73 15 ~E3
Nord vK Ost v Kn10 Syd v EK5
Alla ¢854 Ingen ¢ KD105 NS ¢ K107543
#KD9865 *K72 »107
« KKn652 493 4109842 «Kn 410982 4K74
v10863  vDKn2 v87 v EKD9652 v7 v DKn962
¢+ KD ¢ E10976 ¢ 732 ¢ Kn96 ¢ DKn +*9
*74 #1032 #Kn84  #106 #ED9862 #KKn54
«D74 « D65 « DKn65
vE9754 v43 v 10843
¢ Kn32 ¢+ E84 + E862
#EKn #ED953 &3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
113 103 3NS+1 K 630 17.0 3.0(102 114 5¢vDO-4 v4 800 20.0 0.0(101 115 4¢ N+1 &5 150 13.0 7.0
117 120 3NS+1 &5 630 170 3.0|121 116 4vDO-3 v2 500 18.0 20(104 112 4¢ N+1 3 150 130 7.0
119 118 3NS+1 42 630 170 3.0|101 115 44 N= vA 420 16.0 4.0(107 109 3¢ N+2 #2 150 130 7.0
121 116 3NS+1 42 630 17.0 3.0(113 103 5& S= v8 400 140 6.0(110 106 3¢ N+2 &5 150 13.0 7.0
101 115 3NS= ¢+K 600 9.0 11.0 (104 112 44 N+1 3 150 10.0 10.0 (111 105 3¢ N+2 &5 150 130 7.0
102 114 3NN-= 9 600 9.0 110|110 106 4v O-3 45 150 10.0 10.0 117 120 2¢ N+3 v2 150 130 7.0
104 112 3NN= v3 600 9.0 11.0 (111 105 3#S+2 v8 150 10.0 10.0 (119 118 4¢ N+1 5 150 13.0 7.0
107 109 3NN-= «9 600 9.0 110|117 120 5¢ N-1 vA -50 5.0 15.0(121 116 4¢ N+1 #4 150 130 7.0
110 106 3v S= ¢K 140 40 160|122 108 44 N-1 vA -50 5.0 15.0(122 108 3¢ N+1 &5 130 4.0 16.0
111 105 2#N+2 49 130 2.0 18.0 (107 109 34DN-1 vA -100 1.0 19.0|113 103 54 O-1 &A 50 2.0 18.0
122 108 3NN-1 6 -100 0.0 20.0|119 118 44DS-1 v8 -100 1.0 19.0|102 114 3 V= LYN -110 0.0 20.0
16 # EKn95 17 « DKn4 18 432
Vast v EKKn Nord v7 Ost v 1043
ov *7 Ingen + D10764 NS ¢ K853
#EKn1053 «D1082 #D853
4 K87 4D «K7653 4 E982 «Kn954 4 K1086
v 10963 v D852 vKKn4  vDG65 v K98 v72
¢ DKn3 ¢ 1096542 ¢ EKKn8 45 ¢ E92 + D10764
#KD9 42 *7 #E9643 #EKNn2 #94
# 106432 10 «ED7
v74 v E109832 v EDKn65
+ EK8 ¢ 932 ¢ Kn
*876 #KKn5 #K1076
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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101 117 44 S+1 #K 450 16.0 4.0(112 106 54 V-1 v7 50 20.0 0.0(102 116 4v S= a5 620 19.0 1.0
105 113 44 S+1 &K 450 16.0 4.0(101 117 4e V+1 97 -450 10.0 10.0|122 109 4v S= a5 620 19.0 1.0
108 110 44 S+1 T 450 16.0 4.0(102 116 44 O+1 YA -450 10.0 10.0|111 107 3v S+1 ¢A 170 150 5.0
114 104 44 S+1 ¢Q 450 16.0 4.0(103 115 44 V+1 97 -450 10.0 10.0|114 104 3v S+1 45 170 15.0 5.0
122 109 44 S+1 &7 450 16.0 4.0(105 113 44 O+1 vA -450 10.0 10.0|112 106 1v S+2 45 140 11.0 9.0
102 116 44 S= vT 420 7.0 13.0|108 110 44 V+1 w7 -450 10.0 10.0|118 121 2v S+1 45 140 11.0 9.0
103 115 44 S= ¢+Q 420 7.0 13.0|111 107 44 O+1 2 -450 10.0 10.0|103 115 2# S+2 45 130 8.0 12.0
112 106 44 S= ¢+Q 420 7.0 13.0|118 121 44 V+1 w7 -450 10.0 10.0|105 113 34 O-1 ¢J 50 5.0 15.0
118 121 44 S= vT 420 7.0 13.0|120 119 44 V+1 w7 -450 10.0 10.0|120 119 3¢ O-1 ¢J 50 5.0 15.0
120 119 4 N= v5 130 2.0 18.0 (122 109 44 V+1 97 -450 10.0 10.0|108 110 4v S-1 45 -100 2.0 18.0
111 107 64 S-1  #K -50 0.0 20.0 (114 104 3vyDS-5 ¢A -1100 0.0 20.0|101 117 24 O+1 ] -140 0.0 20.0
19 « KD972 20 « ED42 21 4543
Syd vD972 Vast vKn7 Nord vD9
oV ¢ K87 Alla 410932 NS ¢ EKKn87
*2 #Kn93 #986
« EKn843 4106 «KKn76 41095 2 K102 «EKn986
v 105 vK3 vK532 vED9 vKn54 vEK8
+ 96 ¢ EKn32 ¢+ D74 6 49643 ¢ 105
*E765 +D10984 £65 #K10842 «732 #DKnl0
a5 483 « D7
v EKn864 v 1084 v 107632
¢+ D1054 ¢ EKKn85 ¢+ D2
#KKn3 *ED7 #EK54
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res ing
102 118 4v S+1 ¢9 450 0.0[109 111 2¢DS+2 #6 580 .0]104 116 3¢ N= v3 110 1.0
109 111 4v S= ¢9 420 6.0| 113 107 INS+3 3 180 .0]119 101 3¢ N= vA 110 1.0
112 108 4y S= vT 420 6.0(119 101 INS+2 v2 150 .0]102 118 34 O-2 A 100 5.0
115 105 4v S= A 420 6.0|112 108 2¢ S+2 3 130 .0]113 107 44 O-2 v2 100 5.0
119 101 4v S= ¢9 420 6.0|115 105 3¢ S+1 %6 130 .0]106 114 24 O-1 +Q 50 9.0
121 120 4v S= vT 420 6.0 104 116 2N S= v3 120 .0]109 111 24 O-1 #A 50 9.0
104 116 3v S+1 ¢3 170 12.0|102 118 3¢ S= *6 110 .0]115 105 14 O= *A -80 12.0
106 114 3v S= A 140 14.0|122 110 3¢ S= v3 110 .0]103 117 INO= v2 -90 15.0
103 117 4vy N-1  +9 -50 17.0|103 117 24 O-1 +¢A 100 .0]112 108 INO= v2 -90 15.0
113 107 4v S-1 &A -50 17.0|106 114 2v O-1 48 100 .0]122 110 3¢ N-1 #Q -100 18.0
122 110 4v S-2  +9 -100 20.0|121 120 3¢ S-1 %6 -100 .0]121 120 24 O= +Q -110 20.0
22 « KDKn73 23 K54 24 4954
Ost v 87 Syd v32 Vast vKn875
ov ¢ Kn2 Alla ¢+ EKn76 Ingen + EK8
*E765 *ED84 *Kn86
485 4942 « ED8 #9632 « EKKn63 « D102
vEKn642 vKD10 vKKn75 vE9 v K42 v 109
+ D6 + E954 ¢ 109 + K8432 + 107 + D965432
#KKn103 #D92 #Kn1063 #52 £942 3
«E106 «Kn107 87
v 953 v D10864 vEDG63
¢ K10873 + D5 ¢+ Kn
*84 *K97 #EKD1075
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res g
113 109 4v V-1 4K 100 0.0|104 118 3¢ O-3 ¢3 300 0.0[104 118 4v N+1 ¢J 450 1.0
107 115 24 N-1  vK -50 40122 111 INV-2 3 200 2.0(107 115 4v N+1 #3 450 1.0
114 108 44 N-1  ¢K -50 4.0(105 117 INN+1 5 120 5.0(103 119 4v N= +3 420 7.0
116 106 34 N-1  vK -50 4.0|107 115 INN+1 &3 120 5.0(110 112 4v N= #3420 7.0
101 121 34 N-2 ¢K -100 9.0(103 119 INV-1 7 100 8.0| 113 109 4v N= 3 420 7.0
110 112 34 N-2 42 -100 9.0[101 121 INN= 2 90 11.0|116 106 4v N= ¢4 420 7.0
103 119 3v V= oK -140 16.0| 116 106 INN= +6 90 11.0|105 117 3#S+1 &A 130 15.0
104 118 3v O = 2 -140 16.0|120 102 2¢ V= v3 -90 14.0|114 108 4« S= A 130 15.0
105 117 3v V= +K -140 16.0|110 112 2NN-1 ¢4 -100 18.0|120 102 3#S+1 &A 130 15.0
120 102 3v V= oK -140 16.0 (113 109 2v S-1  #J -100 18.0|122 111 3+S+1 &A 130 15.0
122 111 3v V= +K -140 16.0|114 108 INN-1 2 -100 18.0|101 121 5#S-1 A -50 20.0
25 « EDKn102 26 « DKn102 27 «Kn973
Nord v 1086 Ost v K853 Syd v ED87
(0)) ¢- Alla ¢ 42 Ingen +9
#KD1032 #DKn2 +Kn1074
4 K863 497 » 86 4 K3 «E5 » 1086
v Kn4 vED7532 vD74  vEKn1062 v1063  vK42
¢ EKn10732 ¢ 865 + K875 ¢ EDKn109 41062 ¢ D87543
*5 *76 #EK87 #6 #ED652 #K
54 « E9754 » KD42
v K9 v9 v Kn95
¢+ KD94 463 ¢ EKKn
#EKn984 #109543 £983
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res ing
104 120 6¢ N+1 v3 940 0.0(106 118 4v O+1 &T -650 19.0 1.0|108 116 3NS= ¢2 400 0.0
115 109 6# S = ¢A 920 4.0|117 107 5v O= s A -650 19.0 1.0|121 103 INS+2 &2 150 2.0
117 107 6% S= ¢A 920 4.0(102 101 4y O+2 A -680 9.0 11.0|117 107 34 S= 2 140 4.0
122 112 6% S= 5 920 4.0|105 119 4v O+2 &A -680 9.0 11.0|106 118 24 S= v3 110 7.0
106 118 3NS+1 3 430 9.0(108 116 5v O+1 &T -680 9.0 11.0|122 112 24 S= A 110 7.0
111 113 3NS+1 8 430 9.0(111 113 4v O+2 &3 -680 9.0 11.0102 101 2¢DO-1 4K 100 10.0
102 101 54 S+1 vJ 420 14.0|114 110 4v O+2 &A -680 9.0 11.0|111 113 3¢ O-1 v¥5 50 12.0
114 110 54 S+1 ¢A 420 14.0 (115 109 4y O+2 &T -680 9.0 11.0|104 120 Pass 14.0
121 103 54 N+1 vA 420 14.0 (121 103 4y O+2 &T -680 9.0 11.0|105 119 34 S-1 +¥3 -50 16.0
108 116 3NS= vlJ 400 18.0|122 112 5v O+1 4A -680 9.0 11.0|114 110 3v N-2 &K -100 19.0
105 119 6NS-2 +¢A -100 20.0|104 120 4v O+3 3 -710 0.0 20.0|115 109 34 S-2 ¥3 -100 19.0
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28 « EKn74 29 K108 30 « D974
Vast v 10976 Nord vD9%4 Ost vE54
NS ¢+ 97 Alla ¢ D652 Ingen 4973
#Kn104 #853 #KDKn
4 K85 4 D932 a5 & DKn932 & E852 a K
vD3 v EKn54 vE105 v KKn763 v7 v Kn1098
¢ DKn32 ¢ K5 + EK7 +9 ¢ EKn102 ¢ 86
#ED97 #K53 #EKDKN74 #106 *E864 #1097532
106 « E764 « Kn1063
v K82 v 82 vKD632
+ E10864 ¢ Kn10843 + KD54
#862 92 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
107 119 3NV = +9 -400 18.0 2.0|112 114 44V +3 &3 -190 20.0 0.0|105 121 54D O-1 ¥vK 100 19.0 1.0
112 114 3NO= oT -400 18.0 2.0|122 113 ANV +1 48 -660 18.0 2.0|112 114 44D O-1 vK 100 19.0 1.0
115 111 3NV = LN 400 18.0 2.0|105 121 4v O+2 &A -680 15.0 5.0|107 119 4v S-1 &A -50 13.0 7.0
101 104 3NV +1 #4 -430 8.0 12.0|115 111 4v O+2 ¢J -680 15.0 5.0|109 117 3v S-1 +A -50 13.0 7.0
103 102 3NV +1 44 -430 8.0 12.0|116 110 3NO+4 ¢J -720 120 8.0|115 111 3v S-1 &A -50 13.0 7.0
105 121 3NO+1 2 -430 8.0 12.0|101 104 6%V = #3 -1370 10.0 10.0|118 108 3v S-1 %6 -50 13.0 7.0
106 120 3NV +1 a7 -430 8.0 12.0|107 119 6#V+l1 ¥4 -1390 7.0 13.0(101 104 4v S-2 4A -100 6.0 14.0
116 110 3NV +1 #4 -430 8.0 12.0|118 108 6#V+1 45 -1390 7.0 13.0(116 110 4v S-2 aA -100 6.0 14.0
118 108 3NV +1 v7 -430 8.0 12.0|106 120 6NV = 3 -1440 4.0 16.0|122 113 4¢vDS-1 +A -100 6.0 14.0
122 113 3NV +1 a7 -430 8.0 12.0|103 102 6v O+1 ¢J -1460 1.0 19.0(103 102 3NN-3 &3 -150 1.0 19.0
109 117 3NV +2 v7 -460 0.0 20.0|109 117 6v O+1 ¢J -1460 1.0 19.0(106 120 4v S-3 &A -150 1.0 19.0
31 92 32 & Kn762 33  KKn97
Syd v Kn9542 Vast v EKn7 Nord vK9
NS ¢ 542 oV + 1063 Ingen ¢ EKn102

*ED6 K107 763
« Kn6 & EK43 « EK105 4983 4 E1053 #8642
v K86 v 107 vK105 v D84 v6543 vEDKn8
410863 ¢ EK9 ¢ EKKn2 ¢ 97 + K85 +9
#Kn1075 #K432 *32 #EDKnN85 #105 #Kn842
« D10875 «D4 «D
vED3 v 9632 v 1072
¢ DKn7 + D854 ¢+ D7643
£98 £964 *«EKD9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
107 121 INN= 45 90 20.0 0.0104 103 3NO= v3 -600 20.0 0.0|104 103 3NS+1 49 430 19.0 1.0
117 111 34 V-1 49 50 18.0 2.0(110 118 3NV +1 &2 -630 18.0 2.0|116 112 3NN+1 «4 430 19.0 1.0
122 114 24 V= 49 -90 16.0 4.0(102 105 3NO+2 ¢3 -660 14.0 6.0|102 105 3NN-= *6 400 13.0 7.0
108 120 1NN - *A -100 11.0 9.0|108 120 3NV +2 46 -660 14.0 6.0|106 101 3NN= v8 400 13.0 7.0
110 118 INN-1 ¢A -100 11.0 9.0|116 112 3NO+2 +¢5 -660 14.0 6.0|108 120 3NN= v8 400 13.0 7.0
113 115 INN-1 T -100 11.0 9.0|106 101 3NV +3 v7 -690 5.0 15.0|122 114 5¢ S= vA 400 13.0 7.0
116 112 INN-1 »T -100 11.0 9.0|107 121 3NO+3 3 -690 5.0 15.0|107 121 5¢ N-1 44 -50 4.0 16.0
102 105 2# V+1 49 -110 5.0 15.0|113 115 3NV +3 &7 -690 5.0 15.0|110 118 3NS-1 v6 -50 4.0 16.0
119 109 2V +1 49 -110 5.0 15.0|117 111 3NO+3 4Q -690 5.0 15.0|113 115 5¢ N-1 4 -50 4.0 16.0
106 101 INO+1 +¢Q -120 2.0 18.0|119 109 3NO+3 3 -690 5.0 15.0|117 111 3NS-1 v4 -50 4.0 16.0
104 103 24 N-2 v3 -200 0.0 20.0|122 114 3NV +3 YA -690 5.0 15.0|119 109 5¢ S-1 v4 -50 4.0 16.0
34 « ED63 35 46 36 485
Ost v DKn108 Syd v 10842 Vast v6
NS + K98 oV ¢ Kn653 Alla ¢ ED109653

&E4 &#ED84 *E43
484 « KKn10 « KKn107532 & E98 764 & Kn102
v 9743 v 652 vKn v D975 v732 v EK10854
¢+ D4 47532 ¢ E94 410872 ¢+Kn82 +K
#Kn8763 #K92 #K5 *72 #DKn92 #865
49752 «D4 « EKD93
v EK v EK63 v DKn9
¢ EKn106 ¢+ KD ¢ 74
#D105 #Kn10963 £K107

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
121 102 3NS+2 8 660 200 0.0]121 102 44DV -1 44 200 200 0.0]118 105 3NS+4 v2 720 20.0 0.0
106 117 44 S= 3 620 150 5.0(104 119 3v N= v3 140 18.0 2.0(116 107 3NS+2 v6 660 18.0 2.0
112 111 44 S= 3 620 150 5.0(118 105 3#S+1 vJ 130 16.0 4.0(122 101 44 S+1 v2 650 16.0 4.0
115 108 44 S= 3 620 150 5.0(106 117 44 V-1 v4 100 120 8.0(106 117 3NS+1 #Q 630 13.0 7.0
122 101 44 N= *6 620 150 5.0(112 111 34 V-1 v4 100 120 8.0(114 109 3NS+1 2 630 13.0 7.0
110 113 54 S-1  #3 -100 10.0 10.0|115 108 34 V-1 v4 100 120 8.0(110 113 3NS= «Q 600 10.0 10.0
103 120 64 S-2 43 200 4.0 16.0|103 120 4v S-1 vJ -50 7.0 13.0(103 120 3vDO-2 «A 500 7.0 13.0
104 119 64 N-2 42 -200 4.0 16.0|114 109 4#S-1 vJ -50 7.0 13.0(104 119 2vDO-2 3 500 7.0 13.0
114 109 4y N-2 v2 -200 4.0 16.0|116 107 54 S-2 4] -100 4.0 16.0|112 111 3NS-2 3 -200 2.0 18.0
116 107 64 S-2 43 -200 4.0 16.0|110 113 24 V+1 8 -140 1.0 19.0|115 108 3NN-2 ¢2 -200 2.0 18.0
118 105 64 S-2  #3 -200 4.0 16.0|122 101 34 V= *A -140 1.0 19.0|121 102 6¢ N-2 YA -200 2.0 18.0
37 « KD10 38 49852 39 4 K863
Nord vE10943 Ost vD Syd v EK9
NS ¢+ Kn ov ¢ Kn1075 Alla ¢ Kn973

D653 £#Kn974 &E10
s E42 # Kn853 » 104  EDKn3 a4 » EDKn97
vKDKn8 ¢7 vEKKn32 v107654 v DKn82 v75
+ KD 498753 + D982 ¢ E ¢ 106 +52
K974  #E108 »K8 #E106 #KKn9874 #D532
976 # K76 #1052
v 652 v 98 v 10643
+ E10642 ¢ K643 ¢ EKD84
&Kn2 D532 &6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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122 102 3NV -2 v3 100 20.0 0.0|104 121 4y O+2 &3 -680 14.0 6.0|102 122 24DN= &Q 670 20.0 0.0
107 118 34 O-1 v2 50 16.0 4.0|105 120 4v V+2 v9 -680 14.0 6.0|105 120 3NN= v7 600 140 6.0
116 109 34 O-1 &J 50 16.0 4.0|111 114 4y O+2 ¥9 -680 14.0 6.0|107 118 3NN= 4Q 600 140 6.0
117 108 3NV-1 v3 50 16.0 4.0(115 110 4v O+2 ¢33 -680 14.0 6.0|113 112 3NN= «Q 600 14.0 6.0
115 110 1INV = v9 -90 12.0 8.0(116 109 4y O+2 ¢4 -680 14.0 6.0|115 110 3NN= «Q 600 140 6.0
101 103 1vy N-1  ¢7 -100 8.0 12.0|117 108 4v O+2 9 -680 14.0 6.0|119 106 3NN= aJ 600 140 6.0
105 120 1vy N-1  ¢J -100 8.0 12.0(122 102 4v O+2 v9 -680 14.0 6.0(101 103 3¢ S+2 44 150 8.0 12.0
113 112 2v N-1 45 -100 8.0 12.0|101 103 4NV +2 %4 -690 6.0 14.0 (104 121 3¢ S+1 3 130 6.0 14.0
104 121 29y N-2 ¢2 -200 2.0 18.0|107 118 6v O= *4 -1430 2.0 18.0(116 109 2NN= *3 120 4.0 16.0
111 114 2v N-2 &A -200 2.0 18.0|113 112 6v O = &3 -1430 2.0 18.0|117 108 3¢ S= a4 110 2.0 18.0
119 106 2vyDN-1 ¢2 -2000 2.0 18.0|119 106 6v O= v9 -1430 2.0 18.0(111 114 3 V-1 vA 100 0.0 20.0
40 «106 41 « K105 42 & Kn64
Vast v DKn43 Nord v E986 Ost v75
Ingen ¢ EKn65 ov ¢ E97 Alla ¢ KKn8753
#Knl05 #1073 &32
497 & EKKn2 & Kn3 & D842 4 K105 4 D8732
vE10852 v96 vDKnl0 ¢732 vKnl10632 v K94
¢ K93 + D82 ¢ DKn42 4865 +62 *-
&EK9 #8743 &#KD94  #652 »974 #Kn10865
« D8543 4 E976 & E9
v K7 v K54 v ED8
+ 1074 ¢ K103 + ED1094
D62 &#EKN8 &EKD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing
105 101 4v V-2 &7 100 20.0 0.0|117 110 3NN+2 #2 460 20.0 0.0|105 101 6NS+1 6 1470 0.0
116 111 3NO-1 43 50 16.0 4.0|105 101 3NN+1 &6 430 150 5.0|102 104 6¢ N= &J 1370 6.0
117 110 2v V-1 &) 50 16.0 4.0|108 119 3NS+1 &K 430 150 5.0|106 121 6¢ S= «J 1370 6.0
122 103 3NV-1 *J 50 16.0 4.0|116 111 3NS+1 +4 430 15,0 5.0|108 119 6¢ N= «J 1370 6.0
108 119 1INV = +6 -90 12.0 8.0(122 103 3NS+1 2 430 150 5.0|112 115 6¢ S= ¢+6 1370 6.0
102 104 INV+1 &T -120 7.0 13.0(102 104 3NN= *2 400 6.0 14.0 (117 110 6¢ N= «J 1370 6.0
114 113 INV+1 ¢5 -120 7.0 13.0(112 115 3NS= vQ 400 6.0 14.0(122 103 3NN+4 6 720 12.0
118 109 INV+1 &J -120 7.0 13.0(114 113 3NS= vQ 400 6.0 14.0(114 113 3NS+3 vJ 690 16.0
120 107 INV+1 &T -120 7.0 13.0(118 109 3NN= +5 400 6.0 14.0 (116 111 3NS+3 %4 690 16.0
106 121 INV+2 & -150 1.0 19.0(120 107 3NS= *9 400 6.0 14.0(118 109 3NS+3 ¥2 690 16.0
112 115 INV+2 &T -150 1.0 19.0(106 121 3NS-1 vQ -50 0.0 20.0(120 107 7¢ N-1 &2 -100 20.0

BK S:t Erik, Silverspegel 2016-02-06, sida 5 av 5




